



盛装迎国庆 网红“国旗桥”亮相



9月23日,曾屡次登上央视、备受广大市民和游客喜爱的网红“国旗桥”正式装扮完毕。800余面国旗和庆祝中华人民共和国成立75周年的主题造型喜庆亮相。市民与游客纷纷与“国旗桥”合影,并在主题造型前献上对祖国的诚挚祝福。
“哈报手机记者”
白凤义 许文志 摄



节庆氛围拉满 满城飘起“中国红”

本报讯(实习生 覃棋棋 记者 霍亮 刘述波)随着国庆节的临近,哈尔滨大街小巷飘起鲜艳的“中国红”,节日氛围越来越浓。

“百年老街中国红,真是太美了。”一位南方游客说。记者走访发现,道里区一些街路已完成国旗悬挂,飘满了国旗红。中央大街是哈市文旅地标,满街“中国红”为这条百年老街增添了别样的魅力与活力。城管部门在中央大街入口至防洪纪念塔路段沿线及跨街透视区域设置国旗飘带89条,路灯杆绑挂国旗260面,让市民游客在逛街购物的同时,也能感受到浓厚的国庆气氛。

道里区城管局相关负责人表示,文旅景观集中的友谊路、友谊西路、新阳路等30条街路将共计悬挂5400面国旗。

在南岗区果戈里大街街路两侧,也挂起了数百面五星红旗,让市民感受到浓厚的节日氛围。

哈市各小区内也纷纷悬挂起一面面鲜艳的五星红旗,一眼望去俨然是红色的海洋,成为小区内一道亮丽的风景线。

“咱小区太有国庆氛围了。”23日,记者在道里区欧洲新城小区内看到,小区大门上悬挂着红色灯笼,“欢度国庆”4个红底大字在大门雕塑处格外醒目。小区街路两侧的灯杆上,一面面鲜艳的国旗在鲜花和绿植的映衬下,显得格外光彩夺目。

在香坊区远大都市绿洲小区和四季上东小区,物业工作人员也在小区内悬挂国旗和迎国庆的条幅,以此表达对祖国的热爱和祝福。



本报记者 刘达齐
“哈报手机记者”
周凤西 陶滨 张本盛 傅强 摄